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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0163 -0608392-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

3.1. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuántas personas han solicitado del Servicio co-
rrespondiente de la Sanidad Pública riojana infor-
mación, atención y/o tratamiento por problemas de
infertilidad.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Idoya Tomás Zabalza, Diputada del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta

para la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Cuántas personas han solicitado del Servicio co-
rrespondiente de la Sanidad Pública riojana informa-
ción, atención y/o tratamiento por problemas de inferti-
lidad?

Logroño, 8 de marzo de 2006. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Idoya Tomás Zabalza.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0164 -0608393-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

3.2. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a cuántos tratamientos de reproducción asistida
se han llevado a cabo en el Complejo Hospitalario
San Millán-San Pedro, u otro centro de gestión y
titularidad pública, durante el año 2005.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Idoya Tomás Zabalza, Diputada del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta
para la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Cuántos tratamientos de reproducción asistida se
han llevado a cabo en el Complejo Hospitalario San
Millán-San Pedro, u otro centro de gestión y titularidad
pública, durante el año 2005?

Logroño, 8 de marzo de 2006. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Idoya Tomás Zabalza.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0165 -0608394-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

3.3. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a si en el Complejo Hospitalario San Millán-San
Pedro u otro centro de gestión y titularidad públi-
ca existe una unidad que practique, en toda su inte-
gridad, técnicas y tratamientos de reproducción
asistida.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Idoya Tomás Zabalza, Diputada del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta
para la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿En el Complejo Hospitalario San Millán-San Pedro
u otro centro de gestión y titularidad pública existe una
unidad que practique, en toda su integridad, técnicas y
tratamientos de reproducción asistida?

Logroño, 8 de marzo de 2006. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Idoya Tomás Zabalza.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0166 -0608395-
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Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

3.4. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a en qué centros públicos y privados de nuestra Co-
munidad Autónoma se practican tratamientos de
reproducción asistida, a las personas que solicitan,
necesitan y deciden llevarlos a cabo.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Idoya Tomás Zabalza, Diputada del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta
para la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿En qué centros públicos y privados de nuestra Co-
munidad Autónoma se practican tratamientos de repro-
ducción asistida, a las personas que solicitan, necesitan
y deciden llevarlos a cabo?

Logroño, 8 de marzo de 2006. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Idoya Tomás Zabalza.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0167 -0608396-

Autor: María Idoya Tomás Zabalza - Grupo Parla-
mentario Socialista.

3.5. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuando las personas que solicitan, necesitan y de-
ciden llevar a cabo tratamiento de reproducción
asistida, tienen que ser tratadas en un centro priva-
do, quién decide cuál es el centro más idóneo para
ese tratamiento.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D.ª Idoya Tomás Zabalza, Diputada del Grupo Par-
lamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta
para la que solicita respuesta oral en Pleno.
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Cuando las personas que solicitan, necesitan y deci-
den llevar a cabo tratamiento de reproducción asistida,
tienen que ser tratadas en un centro privado, ¿quién de-
cide cuál es el centro más idóneo para ese tratamiento?

Logroño, 8 de marzo de 2006. La Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, D.ª Idoya Tomás Zabalza.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0168 -0608424-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

3.6. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuáles son los resultados de las tareas de inspec-
ción realizadas durante el año 2005, por la Sociedad
Mercantil Pública de Control, Certificación y Servi-
cios Agroalimentarios S.A., en las diferentes figuras
de calidad agroalimentaria riojanas.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José

Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel M.ª González de Legarra, Diputado ads-
crito al Grupo Parlamentario Mixto integrado por los
dos Diputados que resultaron electos de la candidatura
presentada por el Partido Riojano en las últimas elec-
ciones al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dis-
puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, formula
al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para su
respuesta oral en Pleno:

¿Cuáles son los resultados de las tareas de inspec-
ción realizadas durante el año 2005, por la Sociedad
Mercantil Pública de Control, Certificación y Servicios
Agroalimentarios S.A., en las diferentes figuras de cali-
dad agroalimentaria rioajanas?

Logroño, 14 de marzo de 2006. El Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González
de Legarra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0169 -0608435-

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto. 

3.7. Pregunta de respuesta oral en Pleno relativa
a cuáles son las razones por las que el Gobierno de
La Rioja no cree factible la creación de una deno-
minación específica de "Acuicultura ecológica", pa-
ra los productos elaborados en las piscifactorías rio-
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janas.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

D. Miguel M.ª González de Legarra, Diputado ads-
crito al Grupo Parlamentario mixto integrado por los
dos Diputados que resultaron electos de la candidatura
presentada por el Partido Riojano en las últimas elec-
ciones al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dis-
puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, formula
al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para su
respuesta oral en Pleno:

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno de
La Rioja no cree factible la creación de una denomina-
ción específica de "Acuicultura ecológica", para los
productos elaborados en las piscifactorías riojanas?

Logroño, 15 de marzo de 2006. El Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto, D. Miguel M.ª González
de Legarra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0172 -0608446-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.10. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a quién dio la orden en el SERIS, para que les
fuera negada la entrada al recinto público de la Es-
cuela Universitaria de Enfermería a los Diputados
autonómicos.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, de conformidad  con lo
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de
La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autó-
noma de La Rioja la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta oral en Pleno.

El día 16 de marzo de 2006, los Diputados autonó-
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micos D. Francisco Martínez-Aldama y D.ª Inmacula-
da Ortega, quisieron acceder al registro de la Secreta-
ría de la Escuela de Enfermería para depositar unas
cartas dirigidas a los profesores y a las asociaciones de
alumnos.

La entrada les fue negada a través de varios guardas
de seguridad privados, los cuales manifestaron verbal-
mente que tenían órdenes del SERIS de impedirles el
paso al recinto público, por lo que esta Diputada pre-
gunta:

¿Quién dio la orden en el SERIS, para que les fuera
negada la entrada al recinto público de la Escuela Uni-
versitaria de Enfermería a los Diputados anteriormente
citados?

Logroño, 17 de marzo de 2006. La Diputada del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Ortega
Martínez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0173 -0608447-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.11. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a si está reservado el derecho de admisión a la
Secretaría de la Escuela de Enfermería.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, de conformidad  con lo
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de
La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autó-
noma de La Rioja la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta oral en Pleno.

El día 16 de marzo de 2006, los Diputados autonó-
micos D. Francisco Martínez-Aldama y D.ª Inmaculada
Ortega, quisieron acceder al registro de la Secretaría de
la Escuela de Enfermería para depositar unas cartas diri-
gidas a los profesores y a las asociaciones de alumnos.

La entrada les fue negada a través de varios guardas
jurados privados, los cuales manifestaron verbalmente
que tenían órdenes del SERIS de impedirles el paso al
recinto público, por lo que esta Diputada pregunta:

¿Está reservado el derecho de admisión a la Secreta-
ría de la Escuela de Enfermería?

Logroño, 17 de marzo de 2006. La Diputada del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Ortega
Martínez.



Serie B / Número 232 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 4257
29 de marzo de 2006

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0174 -0608448-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.12. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a quién está reservado el derecho de admisión a
la Secretaría de la Escuela de Enfermería.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, de conformidad  con lo
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de
La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autó-
noma de La Rioja la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta oral en Pleno.

El día 16 de marzo de 2006, los Diputados autonó-
micos D. Francisco Martínez-Aldama y D.ª Inmaculada

Ortega, quisieron acceder al registro de la Secretaría de
la Escuela de Enfermería para depositar unas cartas diri-
gidas a los profesores y a las asociaciones de alumnos.

La entrada les fue negada a través de varios guardas
de seguridad privados, los cuales manifestaron verbal-
mente que tenían órdenes del SERIS de impedirles el
paso al recinto público, por lo que esta Diputada pre-
gunta:

¿A quién está reservado el derecho de admisión a la
Secretaría de la Escuela de Enfermería?

Logroño, 17 de marzo de 2006. La Diputada del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Ortega
Martínez.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/POP-0175 -0608449-

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.13. Pregunta de respuesta oral en Pleno relati-
va a en qué casos está reservado el derecho de ad-
misión a la Secretaría de la Escuela de Enfermería.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.



Página 4258 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 232
29 de marzo de 2006

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Inmaculada Ortega Martínez, Diputada del Gru-
po Parlamentario Socialista, de conformidad  con lo
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de
La Rioja, formula al Gobierno de la Comunidad Autó-
noma de La Rioja la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta oral en Pleno.

El día 16 de marzo de 2006, los Diputados autonó-
micos D. Francisco Martínez-Aldama y D.ª Inmacula-
da Ortega, quisieron acceder al registro de la Secreta-
ría de la Escuela de Enfermería para depositar unas
cartas dirigidas a los profesores y a las asociaciones de
alumnos.

La entrada les fue negada a través de varios guardas
jurados privados, los cuales manifestaron verbalmente
que tenían órdenes del SERIS de impedirles el paso al
recinto público, por lo que esta Diputada pregunta:

¿En qué casos está reservado el derecho de admi-
sión a la Secretaría de la Escuela de Enfermería?

Logroño, 17 de marzo de 2006. La Diputada del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Inmaculada Ortega
Martínez.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión

celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0535 -0608043-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

5.1. Pregunta de respuesta escrita sobre cuántos
productores de leche de vaca existen en La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a cuántos produc-
tores de leche de vaca existen en La Rioja.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
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Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

En el momento presente existen veintidós (22).

Logroño, 7 de marzo de 2006. El Consejero de
Agricultura y Desarrollo Económico, D. Javier Erro
Urrutia.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0536 -0608044-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

5.2. Pregunta de respuesta escrita sobre cuántos
productores de leche de vaca sobrepasan su cuota
láctea.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a cuántos produc-
tores de leche de vaca sobrepasan su cuota láctea.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

La gestión de la tasa láctea corresponde al Fondo
Español de Garantía Agraria (FEGA).

Logroño, 7 de marzo de 2006. El Consejero de Agri-
cultura y Desarrollo Económico, D. Javier Erro Urrutia.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0537 -0608045-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

5.3. Pregunta de respuesta escrita sobre cuál es la
cuota láctea de La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
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glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a cuál es la cuota
láctea de La Rioja.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

La cuota inicial de la campaña 2005/2006 era
de 17.461.287 kg.

Logroño, 7 de marzo de 2006. El Consejero de
Agricultura y Desarrollo Económico, D. Javier Erro
Urrutia.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-

bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0538 -0608082-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

5.4. Pregunta de respuesta escrita sobre qué in-
versión ha realizado el Gobierno de la CAR con car-
go a los Presupuestos Generales de la Comunidad
Autónoma de La Rioja de 2005, para financiar la
construcción de la EDAR de Calahorra.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a qué inversión ha
realizado el Gobierno de la CAR con cargo a los Presu-
puestos Generales de la Comunidad Autónoma de La
Rioja de 2005, para financiar la construcción de la
EDAR de Calahorra.
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En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Se consignó la cantidad establecida en el convenio
suscrito el 21 de marzo de 2003 por la Confederación
Hidrográfica del Ebro, Aguas de la Cuenca del Ebro y
el Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja, confor-
me a los Presupuestos aprobados por el Parlamento de
La Rioja en la partida presupuestaria 07.04.4432.74.

Logroño, 10 de marzo de 2006. La Consejera de
Turismo, Medio Ambiente y Política Territorial, D.ª
Aránzazu Vallejo Fernández.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0539 -0608083-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

5.5. Pregunta de respuesta escrita sobre qué in-
versión ha realizado el Gobierno de la CAR con car-
go a los Presupuestos Generales de la Comunidad
Autónoma de La Rioja de 2005, para financiar la
construcción de la EDAR de Nájera.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la

respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a qué inversión ha
realizado el Gobierno de la CAR con cargo a los Presu-
puestos Generales de la Comunidad Autónoma de La
Rioja de 2005, para financiar la construcción de la
EDAR de Nájera.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Se consignó la cantidad establecida en el convenio
suscrito el 21 de marzo de 2003 por la Confederación
Hidrográfica del Ebro, Aguas de la Cuenca del Ebro y
el Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja, confor-
me a los Presupuestos aprobados por el Parlamento de
La Rioja en la partida presupuestaria 07.04.4432.74.

Logroño, 10 de marzo de 2006. La Consejera de
Turismo, Medio Ambiente y Política Territorial, D.ª
Aránzazu Vallejo Fernández.
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La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0540 -0608084-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

5.6. Pregunta de respuesta escrita sobre qué in-
versión ha realizado el Gobierno de la CAR con car-
go a los Presupuestos Generales de la Comunidad
Autónoma de La Rioja de 2005, para financiar la
construcción de la EDAR de Alfaro.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a qué inversión ha
realizado el Gobierno de la CAR con cargo a los Presu-
puestos Generales de la Comunidad Autónoma de La

Rioja de 2005, para financiar la construcción de la
EDAR de Alfaro.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Se consignó la cantidad establecida en el convenio
suscrito el 21 de marzo de 2003 por la Confederación
Hidrográfica del Ebro, Aguas de la Cuenca del Ebro y
el Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja, confor-
me a los Presupuestos aprobados por el Parlamento de
La Rioja en la partida presupuestaria 07.04.4432.74.

Logroño, 10 de marzo de 2006. La Consejera de
Turismo, Medio Ambiente y Política Territorial, D.ª
Aránzazu Vallejo Fernández.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0541 -0608085-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

5.7. Pregunta de respuesta escrita sobre qué in-
versión con cargo a los Presupuestos Generales de
la Comunidad Autónoma de La Rioja ha previsto el
Gobierno de la CAR, para financiar las obras de la
EDAR de Alfaro.
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ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a qué inversión
con cargo a los Presupuestos Generales de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja ha previsto el Gobierno de
la CAR, para financiar las obras de la EDAR de Alfaro.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Se consignó la cantidad establecida en el convenio
suscrito el 21 de marzo de 2003 por la Confederación
Hidrográfica del Ebro, Aguas de la Cuenca del Ebro y
el Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja, confor-
me a los Presupuestos aprobados por el Parlamento de
La Rioja en la partida presupuestaria 07.04.4432.74.

Logroño, 10 de marzo de 2006. La Consejera de
Turismo, Medio Ambiente y Política Territorial, D.ª
Aránzazu Vallejo Fernández.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0542 -0608086-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista. 

5.8. Pregunta de respuesta escrita sobre qué in-
versión con cargo a los Presupuestos Generales de
la Comunidad Autónoma de La Rioja ha previsto el
Gobierno de la CAR, para financiar las obras de la
EDAR de Calahorra.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a qué inversión
con cargo a los Presupuestos Generales de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja ha previsto el Gobierno de
la CAR, para financiar las obras de la EDAR de Ca-
lahorra.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.

Se consignó la cantidad establecida en el convenio
suscrito el 21 de marzo de 2003 por la Confederación
Hidrográfica del Ebro, Aguas de la Cuenca del Ebro y
el Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja, confor-
me a los Presupuestos aprobados por el Parlamento de
La Rioja en la partida presupuestaria 07.04.4432.74.

Logroño, 10 de marzo de 2006. La Consejera de
Turismo, Medio Ambiente y Política Territorial, D.ª
Aránzazu Vallejo Fernández.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/PE-0543 -0608087-

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario

Socialista.

5.9. Pregunta de respuesta escrita sobre qué in-
versión con cargo a los Presupuestos Generales de
la Comunidad Autónoma de La Rioja ha previsto el
Gobierno de la CAR, para financiar las obras de la
EDAR de Nájera.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La
Rioja.

La Mesa de la Cámara en su reunión celebrada el
día 17 de febrero de 2006, calificó como pregunta con
respuesta por escrito la iniciativa formulada por el Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a qué inversión
con cargo a los Presupuestos Generales de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja ha previsto el Gobierno de
la CAR, para financiar las obras de la EDAR de Nájera.

En relación con dicha iniciativa, se remite la res-
puesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Consejero de
Presidencia y Acción Exterior, D. Emilio del Río Sanz.
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Se consignó la cantidad establecida en el convenio
suscrito el 21 de marzo de 2003 por la Confederación
Hidrográfica del Ebro, Aguas de la Cuenca del Ebro y
el Consorcio de Aguas y Residuos de La Rioja, confor-
me a los Presupuestos aprobados por el Parlamento de
La Rioja en la partida presupuestaria 07.04.4432.74.

Logroño, 10 de marzo de 2006. La Consejera de
Turismo, Medio Ambiente y Política Territorial, D.ª
Aránzazu Vallejo Fernández.

CREACIÓN COMISIONES ESPECIALES

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: ESCRITO SOBRE CREACIÓN COMISIÓN

ESPECIAL.

Expte.: 6L/CCE-0005 -0608177-

Autores: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz,
Pablo Rubio Medrano, Francisco Javier Rodríguez Pe-
ña, María Inmaculada Ortega Martínez, Emilio Lázaro
Nebra, M.ª Idoya Tomás Zabalza y Emilia Fernández
Núñez - Grupo Parlamentario Socialista.

9.1. Solicitud de creación de una Comisión de
Estudio sobre la planificación de los centros escola-
res en la Comunidad Autónoma de La Rioja.

ACUERDO:

Visto escrito presentado por el Grupo Parlamentario
Popular, por el que manifiesta su oposición a la crea-
ción de la Comisión Especial de Estudio de referencia,
la Mesa, de conformidad con lo dispuesto reglamenta-
riamente, acuerda su admisión a trámite y su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento.

En consecuencia se tramitará ante el Pleno la solici-
tud de creación de la Comisión Especial de Estudio.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo
establecido en el artículo 48.4 del vigente Reglamento
de la Cámara, manifiesta su oposición a la creación de
una Comisión de Estudio sobre la planificación de los
centros escolares en la Comunidad Autónoma de La
Rioja, solicitada por el Grupo Socialista con número de
expediente 6L/CCE-0005.

Logroño, 13 de marzo de 2006. El Portavoz del Gru-
po Parlamentario Popular, D. Carlos Cuevas Villoslada.

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0186 -0608286-

Autores: Pablo Rubio Medrano, Juan Manuel Me-
drano Ezquerro y Juan Francisco Martínez-Aldama
Sáenz - Grupo Parlamentario Socialista. 

16.1. Sesiones informativas en Comisión solici-
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tando la comparecencia del Consejero de Hacienda
y Empleo, a fin de que informe sobre siniestralidad
laboral en el año 2005 en la Comunidad Autónoma
de La Rioja, y planes de actuación del Gobierno re-
gional para el presente año 2006 en esta materia.

ACUERDO:

La Mesa, visto el acuerdo adoptado por la Junta de
Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda autorizar la referida
comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La Rio-
ja y su tramitación ante la Comisión de Hacienda y
Empleo.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

Los Diputados regionales, abajo firmantes miem-
bros de la Comisión de Hacienda y Empleo, adscritos al
Grupo Parlamentario Socialista, a la Mesa del Parla-
mento de La Rioja comparecen al amparo de lo preve-
nido en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, en su artículo 153 y demás disposiciones concor-
dantes, solicitan la comparecencia del Consejero de
Hacienda y Empleo ante la Comisión de Hacienda y
Empleo del Parlamento de La Rioja, a fin de que infor-
me sobre siniestralidad laboral en el año 2005 en la Co-
munidad Autónoma de La Rioja, y planes de actuación
del Gobierno regional para el presente año 2006 en esta
materia.

Logroño, 1 de marzo de 2006. Los Diputados del
Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Me-

drano, D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz y D.
Juan Manuel Medrano Ezquerro.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 23 de marzo de 2006, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 6L/SEIC-0188 -0608371-

Autoras: Manuela Galdámez Sola, Emilia Fernán-
dez Núñez y María Inmaculada Ortega Martínez - Gru-
po Parlamentario Socialista.

16.2. Sesiones informativas en Comisión solici-
tando la comparecencia del Consejero de Educa-
ción, Cultura y Deporte, a fin de que explique el
proyecto del Museo de Arte Contemporáneo de La
Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, visto el acuerdo adoptado por la Junta de
Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda autorizar la referida
comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de La Rio-
ja y su tramitación ante la Comisión de Educación, Cul-
tura y Deporte.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 27 de marzo de 2006. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja.

Los Diputados abajo firmantes miembros de la Co-
misión de Educación, Cultura y Deporte de la Cámara
solicitan la comparecencia urgente del Consejero de
Educación, Cultura y Deporte, a fin de que explique el
proyecto del Museo de Arte Contemporáneo de La Rio-
ja, propuestas museísticas, espacio expositivo, obra ad-

quirida, previsión de adquisiciones, gestión, marco ins-
titucional, etc.

Logroño, 9 de marzo de 2006. Las Diputadas del
Grupo Parlamentario Socialista, D.ª Manuela Galdámez
Sola, D.ª Emilia Fernández Núñez y D.ª Inmaculada
Ortega Martínez.
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